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CONSIGNES DE SECURITE

Limites de responsabilité

L'intégralité des contenus et des services accessibles via cet appareil sont la propriété de tiers et sont donc protégés par la loi
(droits d'auteur, brevets, licences et autres lois de propriété intellectuelle). Ces services sont réservés a votre usage personnel et
non a un usage commercial. Ces contenus ou ces services ne doivent pas étre exploités sans soumettre une requéte écrite a leur
propriétaire. Vous ne devez d'aucune maniere copier, publier, transférer, vendre ou exploiter sur n'importe quel support les
contenus ou les services publiés au moyen de cet appareil ou en générer des formes dérivées.

LES SERVICES ET LES CONTENUS DE TIERS SONT FOURNIS « EN L'ETAT ». CIBOX CORP. NE GARANTIT PAS LES CONTENUS ET LES
SERVICES AINSI FOURNIS, QUE CE SOIT EXPRESSEMENT OU IMPLICITEMENT, POUR AUCUNE FINALITE QUELLE QU'ELLE SOIT, NI LES
GARANTIES DE QUALITE MARCHANDE ET D'APTITUDE A UN USAGE DONNE. CIBOX CORP. NE GARANTIT PAS L'EXACTITUDE, LA
VALIDITE, LA LEGALITE OU L'EXHAUSTIVITE DES CONTENUS OU DES SERVICES FOURNIS PAR CET APPAREIL.CIBOX CORP. NE SERA
PAS TENU RESPONSABLE DE NEGLIGENCE, CONTRACTUELLE OU DELICTUELLE, POUR TOUS LES DOMMAGES DIRECTS, INDIRECTS,
CONSECUTIFS OU SPECIAUX, FRAIS LEGAUX, DEPENSES OU TOUT AUTRE DOMMAGE DECOULANT DE L'UTILISATION DES
CONTENUS OU DES SERVICES PAR VOUS-MEME OU UN TIERS, MEME SI CIBOX CORP. A ETE INFORME DE LA POSSIBILITE DE TELS
INCONVENIENTS. COMME CERTAINS PAYS N'AUTORISENT PAS L'EXCLUSION DE GARANTIE IMPLICITE OU LES LIMITATIONS DES
DROITS LEGAUX DES CONSOMMATEURS, IL EST POSSIBLE QUE CES EXCLUSIONS ET LIMITATIONS NE S'APPLIQUENT PAS A VOUS.

Les services de tiers peuvent étre interrompus ou résiliés a tout moment. CIBOX CORP. ne fournit aucune assertion ou garantie
dans le temps concernant la disponibilité d'un contenu ou d'un service. CIBOX CORP. n'a aucun contrdle sur les contenus et les
services transmis par des tiers via les réseaux ou les appareils de transmission.

CIBOX CORP rejette expressément toute responsabilité pour toute interruption ou suspension de service ou de contenu fourni
par cet appareil sans restreindre I'étendue générale de cette limite de responsabilité. CIBOX CORP. ne saurait en aucun cas étre
responsable du service client associé aux contenus et aux services. Toute question ou demande concernant les contenus ou
services doit étre envoyée directement au fournisseur des contenus ou services concerné.

Batterie

Ne détruisez pas la batterie et le chargeur. N'utilisez jamais une batterie ou un chargeur endommagé. Maintenez la batterie
éloignée des objets magnétiques, car ces derniers peuvent provoquer un court-circuit entre les bornes positive et négative de
votre batterie et détruire irrémédiablement la batterie ou le téléphone. D'une maniére générale, vous ne devez jamais exposer les
batteries a des températures trés hautes ou tres basses (inférieures a 0 °C ou supérieures a 45 °C). Les différences de température
peuvent réduire I'autonomie et la durée de vie des batteries.

Pour prolonger la durée de vie de votre batterie, utilisez exclusivement la batterie et le chargeur fournis. Changer la batterie par
un modele non conforme peut provoquer I'explosion de cette derniére. Ne jetez jamais les batteries dans un feu et respectez les
réglementations en vigueur concernant le recyclage des batteries et téléphones usagés. Prenez garde a ne pas écraser ou
endommager la batterie, car cela peut provoquer un court-circuit interne et une surchauffe. Ne démontez pas la batterie. La
batterie peut étre rechargée plusieurs centaines de fois avant de devoir étre changée. Quand elle montre des signes de perte de
puissance, contactez CIBOX CORP. pour acheter une batterie de rechange. Si vous n'utilisez pas votre téléphone portable pendant
une période prolongée, pensez a recharger la batterie pour optimiser sa durée de vie. Ne jetez pas les batteries avec les ordures
ménageres : recyclez-les en respectant les instructions du fabricant. Si la batterie est endommagée, contactez le service apres-
vente de CIBOX CORP. Débranchez le chargeur de la prise secteur quand la batterie est complétement rechargée afin de réduire
la consommation d'énergie. Ne laissez pas la batterie en recharge pendant plus d'une semaine, car cela peut provoquer une
surcharge et réduire la durée de vie du produit.

ATTENTION:
ILY A RISQUE D'EXPLOSION SI LA BATTERIE EST REMPLACEE PAR UNE BATTERIE DE TYPE INCORRECT.
METTRE AU REBUT LES BATTERIES USAGEES CONFORMEMENT AUX INSTRUCTIONS.

Symbole
Ce symbole indique que I'équipement est conforme aux normes européennes de sécurité et de compatibilité
électromagnétique.

Risque d'incendie
Ne laissez pas votre appareil prés de sources de chaleur, par exemple des radiateurs ou des cuisinieres. Ne laissez pas votre
téléphone en recharge pres de matériaux inflammables, car cela présente un risque réel d'incendie.

Conduite
La conduite d'un véhicule requiert une attention totale et constante pour réduire le risque d'accident. Utiliser un téléphone
pendant la conduite (méme avec un kit main-libre) peut détourner I'attention du conducteur et provoquer un accident. Vous



devez respecter les lois et réglementations locales concernant les restrictions d'utilisation des appareils sans fil pendant la
conduite.

Utilisation de machines
L'utilisation d'une machine requiert une attention totale et constante pour réduire le risque d'accident.

Déclarations générales concernant la manipulation et l'utilisation

Vous seul étes responsable de la maniére dont vous utilisez votre téléphone et de toutes les conséquences de son utilisation.

Vous devez toujours éteindre votre téléphone quand l'utilisation d'un téléphone est interdite. L'utilisation de votre téléphone est

soumise a des mesures de sécurité destinées a protéger les utilisateurs et leur environnement.

o Prenez toujours soin de votre téléphone et de ses accessoires et rangez-les dans un endroit propre et exempt de poussieres.

o N'exposez pas votre téléphone et ses accessoires a des flammes nues ou a des cigarettes/cigares allumés.

o N'exposez pas votre téléphone et ses accessoires a des liquides, a de I'eau ou a une humidité élevée.

o Ne faites pas tomber, ne jetez pas et n'essayez pas de tordre votre téléphone ou ses accessoires.

o N'utilisez pas de produits chimiques agressifs, de solvants de nettoyage ou d'aérosols pour nettoyer |'appareil ou ses accessoires.

o Ne peignez pas votre téléphone ou ses accessoires.

o N'essayez pas de démonter votre téléphone ou ses accessoires, seul le personnel autorisé peut le faire.

o La température d'utilisation normale du téléphone est comprise entre -20 °C et 50 °C. Pour garantir un fonctionnement normal,
utilisez votre téléphone et ses accessoires dans cette plage de températures.

o Renseignez-vous sur les réglementations locales de mise au rebut des produits électroniques.

o Ne portez pas votre téléphone dans votre poche arriere, car il risque de casser quand vous vous asseyez.

Sécurité des enfants

Ne laissez pas votre téléphone et ses accessoires a portée des jeunes enfants et ne les laisser pas jouer avec. lls pourraient se
blesser, blesser d'autres personnes ou endommager accidentellement le téléphone.

Votre téléphone contient de petites piéces comportant des arétes coupantes qui peuvent provoquer des blessures ou se détacher
et créer un risque d'étouffement.

Démagnétisation
Pour éviter le risque de démagnétisation, ne laissez pas les appareils électroniques ou les supports magnétiques prés de votre
téléphone pendant longtemps.

Décharge électrostatique (DES)
Ne touchez pas les contacts métalliques des cartes SIM.

Position d'utilisation normale
Quand vous effectuez ou répondez a un appel, placez votre téléphone au niveau de votre oreille avec le bas du téléphone vers
votre bouche.

Airbag
Ne placez pas le téléphone dans un endroit situé au-dessus d’un airbag ou dans la zone de déploiement d’un airbag.
Rangez le téléphone dans un endroit sir avant de conduire votre véhicule.

Appels d'urgence

Ce téléphone, comme tout téléphone sans fil, fonctionne avec des signaux radio qui ne peuvent garantir une connexion dans
toutes les conditions. Vous ne devez donc jamais compter exclusivement sur aucun téléphone sans fil pour les communications
d'urgence. Les numéros d'urgence peuvent ne pas étre accessibles sur tous les réseaux de téléphonie mobile, dans les zones
isolées ou les zones sans couverture. Vérifiez d'abord aupres de votre opérateur.

Bruit fort
Ce téléphone peut produire des bruits forts qui peuvent endommager votre audition. Baissez le volume avant d'utiliser des
écouteurs, un casque stéréo Bluetooth ou d'autres appareils audio.

Chauffe du téléphone
Votre téléphone peut devenir chaud pendant la recharge et I'utilisation normale.

Accessoires

Utilisez exclusivement des accessoires approuvés.

Ne connectez pas l'appareil a des produits ou des accessoires incompatibles.

Veillez a ce que des objets métalliques (par exemple des piéces de monnaie ou des porte-clés) n'entrent pas en contact et ne
court-circuitent pas les contacts de la batterie.

Produits défectueux ou endommagés
N'essayez pas de démonter le téléphone ou ses accessoires.
Seul le personnel qualifié peut réparer le téléphone ou ses accessoires.



Si votre téléphone ou ses accessoires ont été immergés dans de I'eau, perforés ou soumis a une chute violente, ne les utilisez plus
tant que vous ne les avez pas apportés dans un centre de réparation agréé pour les faire réviser.

Déclaration générale concernant l'interface
Il faut faire attention lors de |'utilisation du téléphone pres d'appareils médicaux individuels, par exemple des stimulateurs
cardiaques ou des prothéses auditives.

Stimulateurs cardiaques

Les fabricants de stimulateurs cardiaques recommandent de maintenir une distance d’au moins 15 cm entre un téléphone
portable et un stimulateur cardiaque pour éviter des interférences potentielles avec le stimulateur cardiaque. Pour cela, utilisez le
téléphone sur I'oreille opposée a votre stimulateur cardiaque et ne le portez pas dans une poche de poitrine.

Prothéses auditives

Les personnes portant des prothéses auditives ou d'autres implants cochléaires peuvent percevoir des interférences sonores lors
de I'utilisation d'appareils sans fil ou quand un appareil sans fil est a proximité.

Le niveau des interférences dépend du type d'appareil auditif et de la distance par rapport a la source des interférences. Accroitre
la distance de séparation entre eux peut réduire les interférences. Vous pouvez aussi consulter le fabricant de votre prothése
auditive pour connaitre des alternatives.

Conseils médicaux
Consultez votre médecin et le fabricant de I'appareil pour déterminer si l'utilisation de votre téléphone peut interférer avec
|'utilisation de votre appareil médical.

Hopitaux
Eteignez votre appareil sans fil quand cela est demandé dans les hopitaux, les cliniques et les établissements de santé. Ces
demandes ont pour but de prévenir de possibles interférences avec les équipements médicaux sensibles.

Avion

Eteignez toujours votre appareil sans fil quand cela vous est demandé par le personnel des aéroports ou des compagnies
aériennes.

Demandez au personnel des compagnies aériennes si l'utilisation des appareils sans fil est autorisée dans les avions. Si votre
appareil comporte un mode hors-ligne, vous devez l'activer avant de monter dans un avion.

Interférences en voiture
A cause de possibles interférences avec les équipements électriques, certains constructeurs automobiles interdisent |'utilisation
de téléphones mobiles dans leurs véhicules sauf si un kit main-libre avec une antenne externe est inclus dans l'installation.

Stations-service et atmosphéres explosives

Dans les endroits comportant des atmospheres potentiellement explosives, respectez tous les signes demandant d'éteindre les
appareils sans fil, par exemple votre téléphone portable ou d'autres équipements radio.

Les zones ayant une atmosphére potentiellement explosive comprennent les zones d'approvisionnement en carburant, les
niveaux inférieurs au pont des bateaux, les installations de transfert de substances chimiques ou de carburants, les zones ou I'air
contient des particules ou substances chimiques, par exemple des céréales, des poussiéres ou des poudres métalliques.

Détonateurs et zones de dynamitage

Eteignez votre téléphone portable ou votre appareil sans fil dans les zones de dynamitage et dans les zones comportant une
signalétique d'extinction des « radios bidirectionnelles » ou des « appareils électroniques » pour éviter d'interférer avec les
opérations de dynamitage.

Informations sur I'exposition (DAS) aux fréquences radio (RF)

Votre téléphone portable est congu pour ne pas dépasser les limites d'ondes radio recommandées par les autorités européennes.
Ces limites comprennent des marges de sécurité congues pour garantir la protection de toutes les personnes, quels que soient
leur age et leur condition physique.

Le débit d'absorption spécifique (DAS) des téléphones portables quantifie le niveau maximal d'exposition de l'utilisateur aux
ondes électromagnétiques pour un usage a l'oreille. La |égislation francaise stipule que le DAS ne doit pas dépasser 2 W/kg en
moyenne pour 10 g de tissu.

La valeur du DAS est déterminée sur la base du niveau le plus élevé d'émission de fréquences radio pendant les tests en
laboratoire.

La valeur actuelle du DAS pendant I'utilisation du téléphone est inférieure a ce niveau.

La valeur du DAS du téléphone peut varier selon les facteurs suivants : I'éloignement/proximité du téléphone d'une antenne relais,
l'utilisation d'accessoires, etc.

Avertissement DAS



La valeur limite du DAS en Europe est de 2,0 W/kg. Lappareil de type Prima 18 a également été testé pour cette limite DAS. La
valeur du DAS la plus élevée mesurée selon cette norme lors de la certification d'utilisation du produit est de 0.342W/kg a l'oreille
etde 0.814W/kg correctement porté sur le corps. Cet appareil a été testé pour les utilisations typiques porté sur le corps avec le
dos de I'appareil maintenu a 0,5 cm du corps. Pour maintenir la conformité avec les exigences d'exposition radiofréquence, utilisez
des accessoires maintenant une distance de séparation de 0,5 cm entre le corps de I'utilisateur et le dos de I'appareil. Les clips de
ceinture, étuis et accessoires similaires utilisés ne doivent pas contenir de composant métallique dans leur construction.
L'utilisation d'accessoires ne satisfaisant pas a ces exigences peut ne pas étre conforme aux exigences d'exposition radiofréquence
et doit étre évitée.

Résumé de la valeur maximale du DAS

o omsiogal | o e
Mode d'utilisation tetglle plus (distance de 0,5 cm)
élevé (W/kg)
GSM900 0.342 0.410
GSM1800 0.256 0.814
WCDMA | N/A N/A
WCDMA VI N/A N/A
2.4GWLAN N/A N/A
Bluetooth N/A N/A

Remarque:

1.La valeur limite du DAS 10 g (2,0 W/kg pour la téte et le corps) pour le public/exposition non controlée est spécifiée dans la
Recommandation du Conseil 1999/519/CE Annexe II.

2.Conformément a EN 62479, le test du DAS pour le Bluetooth n'est pas requis, car sa puissance de sortie maximale est inférieure
au seuil de puissance de 20 mW.

REMARQUE : La valeur du DAS peut différer selon les exigences de test et de déclaration nationales et selon la bande réseau.

N'utilisez pas votre téléphone portable dans certains lieux, tels que les avions, hopitaux, stations-service et garages professionnels,
ni quand vous conduisez un véhicule. Les ondes électromagnétiques du téléphone portable peuvent perturber le
fonctionnement des appareils électroniques utilisés dans ces lieux.

Nous vous recommandons d'éteindre votre téléphone portable ou d'activer son mode hors-ligne dans ces lieux pour éviter les
interférences.

Si vous utilisez un implant électronique (stimulateur cardiaque, pompe a insuline, neurostimulateur, etc.), maintenez une distance
minimale de 15 cm entre le téléphone portable et votre implant électronique.

Lors de l'utilisation d'un kit main-libre, les femmes enceintes doivent maintenir le téléphone éloigné de leur abdomen et les
adolescents doivent maintenir le téléphone éloigné du bas de leur abdomen.

Conseils pour réduire le niveau d'exposition aux rayonnements :
o Utilisez votre téléphone portable la ou la réception est bonne pour réduire la quantité de rayonnements recus (évitez de
['utiliser dans un parking souterrain ou dans un véhicule en mouvement (voiture, train)).

1
o Uneicone de réception indique la force de réception sur votre téléphone. Quand I'icéne affiche 5 barres , celaindique que
la réception est bonne.

Afin d'éviter des dommages auditifs éventuels, ne pas écouter a un niveau sonore élevé pendant une longue durée.

v
Nos emballages /
produits peuvent faire l'objet
d'une consigne de tri.
pour en savoir plus :
www.quefairedemesdechets.fr




EMPLACEMENT DES COMMANDES

Devant Dos Dessous

Haut-parleur

Appareil
photo
Bouton Touche de sélectior: Lampe
directionnel
Touche d'option gauche Touche d'option droite Micro Port USB
Appel/Répondre Prise casque
Marche/Arrét
Accueil
Terminer I'appel
INSTALLER LA CARTE SIM ET LA BATTERIE
1. Ouvrez délicatement le couvercle arriére 2. Insérez une carte SIM dans le logement correspondant.

depuis le coin inférieur droit.

Double SIM

Iy a deux logements pour
carte SIM, ce qui permet
d'utiliser deux numéros de
téléphone différents en
méme temps.

3.Insérez la batterie en veillant a positionner ses contacts vers le coin inférieur droit.

4.Réencastrez le couvercle sur le téléphone.

INSERER UNE CARTE MEMOIRE

Le téléphone peut utiliser une carte Micro SD jusqu'a 8 Go (non fournie).

Le logement pour carte Micro SD se trouve derriere la batterie. Faites glisser le support de carte vers la droite pour le déverrouiller
et faites-le glisser vers la gauche pour le verrouiller.

(Les schémas ci-dessous ne sont fournis qu'a titre indicatif.)



VERROUILLER

Support de carte Micro SD

RECHARGER LA BATTERIE

Branchez le chargeur dans le téléphone et dans une prise secteur.

UTILISER VOTRE TELEPHONE

Allumer et éteindre votre téléphone

Pour allumer/éteindre votre
téléphone, appuyez
pendant 3 secondes sur ce
bouton.

Effectuer un appel

1.Dans I'écran d'accueil de I'appareil, saisissez un numéro de téléphone.
o Pour un appel international, n‘oubliez pas de saisir le code pays.

==

2. Appuyez sur pour composer le numéro.

(R
3. Pour terminer 'appel, appuyez sur BEE,

Répondre a un appel
1.Lorsqu'il y a un appel entrant, appuyez sur-' .
. , LR
2.Pour terminer 'appel, appuyez sur ,
Dans I'écran d'accueil, maintenez appuyé pour éteindre la sonnerie d'un appel entrant.

Régler le volume pendant un appel
Pendant un appel, appuyez sur la touche d’option gauche, puis réglez le volume avec le bouton directionnel.
Appuyez sur la partie supérieure/inférieure de ce bouton pour monter ou baisser le volume.

Appeler un numéro récemment composé
1. Dans I'écran d'accueil, appuyez sur.
2. Faites défiler vers le haut ou le bas jusqu’au numéro ou nom désiré.
3. Appuyez sur la touche d'option gauche pour afficher les options.
e L'option « Détails » est en surbrillance.
4. Appuyez sur la touche de sélection pour afficher les détails de I'appel.

Ajouter un nouveau contact
1.Dans I'écran d'accueil, appuyez sur la touche d'option droite pour afficher les Contacts.



2. Appuyez sur la touche d’option gauche pour afficher les options.

3. Appuyez sur la touche de sélection pour afficher une liste comprenant le Nom, le Numéro, etc.

4. Utilisez le bouton directionnel pour mettre le Nom en surbrillance, puis appuyez sur la touche de sélection.
5. Saisissez le nom et appuyez sur la touche d’option gauche pour I'enregistrer.

6. Saisissez les autres informations du contact en effectuant les étapes 4 et 5.

Afficher la liste de vos contacts
1. Appuyez sur la touche d'option droite pour afficher la liste des contacts.
2. Utilisez le bouton directionnel pour mettre un contact en surbrillance.

Rédiger un message

1.Dans I'écran d'accueil, appuyez sur la touche d'option gauche et utilisez le bouton directionnel pour naviguer et sélectionner
Message.

2. Sélectionnez Ecrire un message, puis appuyez sur la touche de sélection.

3. Saisissez votre texte.

4. Appuyez sur la touche d'option gauche pour sélectionner Options, puis OK.

Modes de rédaction

Pour choisir le mode Abc, abc, ABC ou 123, appuyez sur la touche # dans la section de rédaction du message. La liste des modes
de rédaction s'affiche. Utilisez le bouton directionnel pour sélectionner le mode de rédaction désiré, puis appuyez sur la touche
d’option gauche.

Langue de rédaction
Quand vous commencez a rédiger un message, appuyez sur la touche #, puis utilisez le bouton directionnel pour sélectionner

Langue de rédaction. Appuyez sur la touche d'option gauche pour entrer dans le mode de sélection de la langue de rédaction.
Utilisez le bouton directionnel pour sélectionner la langue de rédaction désirée, puis appuyez sur la touche d’option gauche.

Autres fonctions de rédaction

o Pour déplacer le curseur, utilisez le bouton directionnel.

o Pour effacer les caractéres un par un, appuyez sur la touche d’option droite et sélectionnez Effacer.

o Pour effacer rapidement des mots, maintenez la touche d'option droite appuyée pour effacer tous les mots.
o Pour insérer un espace entre les caractéres, appuyez sur 0.

Accéder a tous les menus

1.Dans I'écran d’accueil, appuyez sur la touche d'option gauche.

2. Utilisez le bouton directionnel pour sélectionner I'opération désirée et appuyez sur la touche d’option gauche pour entrer dans
I'opération désirée.

Restaurer la configuration d'usine :

1. Appuyez sur la touche d'option gauche pour afficher le Menu.

2. Utilisez le bouton directionnel pour sélectionner Paramétres, puis appuyez sur la touche de sélection.

3. Utilisez le bouton directionnel pour sélectionner Parameétres du téléphone, puis appuyez sur la touche de sélection.

4, Utilisez le bouton directionnel pour sélectionner Restaurer la configuration d'usine, puis appuyez sur la touche de sélection.
5.Saisissez 1234.

Remarque : Une partie des réglages du téléphone sont restaurés.

Connexions :
1. Appuyez sur la touche d’option gauche pour afficher le Menu.
2. Utilisez le bouton directionnel pour sélectionner Paramétres, puis appuyez sur la touche de sélection.
3. Utilisez le bouton directionnel pour sélectionner Connexions, puis appuyez sur la touche de sélection.
o Compte réseau : Vous pouvez sélectionner le compte réseau que vous voulez utiliser.
o Service GPRS : Activer/Désactiver cette fonction. Activez-la pour utiliser le service GPRS.
o Sélection réseau : Quand vous étes en itinérance, le réseau peut étre détecté automatiquement ou manuellement. Le
service d'itinérance réseau ne peut étre utilisé que si vous avez souscrit au service itinérance applicable fourni par I'autre
opérateur de réseau.

Bluetooth
1. Appuyez sur la touche d'option gauche pour afficher le Menu.
2. Utilisez le bouton directionnel pour sélectionner Applications, puis appuyez sur la touche de sélection.
3. Utilisez le bouton directionnel pour sélectionner Bluetooth, puis appuyez sur la touche de sélection.
4.Vous pouvez activer ou désactiver le Bluetooth en appuyant sur la touche d'option gauche.
o Visilibité Bluetooth : Vous pouvez régler le Bluetooth sur « visible » ou «invisible ». Quand le Bluetooth est réglé sur invisible,
il nest pas possible de détecter votre téléphone.
o Appareil couplé : Vous pouvez rechercher les différents appareils Bluetooth et trouver ceux compatibles (si les codes PIN
des deux appareils Bluetooth sont identiques, le couplage réussira).



Bande de fréquence : 2402~2480 MHz
Puissance de transmission : 3,6 dBm

Lecture audio
Les touches suivantes vous permettent de lire des fichiers audio stockés sur la carte Micro SD insérée dans votre téléphone.

Morceau suivant

Morceau Lecture/Paus Entrer/Quitter le mode audio
précédent e

el
- Appuyez plusieurs fois sur cette touche pour baisser le volume.

Appuyez plusieurs fois sur cette touche pour monter le volume.

Fonction lampe

-y
Maintenez appuyé pour allumer ou éteindre la lampe.

MISE AU REBUT

[ e que revendeur, nous nous préoccupons de |'environnement.
Aidez-nous en observant toutes les instructions de mise au rebut de vos produits, emballages et, le cas échéant, accessoires et
piles. Nous devons tous ceuvrer pour la protection des ressources naturelles et nous efforcer de recycler tous les matériaux d'une
maniére qui ne puisse nuire ni a notre santé ni a I'environnement. Nous devons tous nous conformer strictement aux lois et
réglements de mise au rebut édicté par nos autorités locales. Evitez de jeter vos produits électriques défectueux ou obsolétes, et
vos piles usagées, avec vos ordures ménageres.

Contactez votre revendeur ou vos autorités locales pour connaitre les instructions de mise au rebut et de recyclage. Déposez les
piles au point de collecte pour recyclage le plus proche de chez vous. Le guide d'instruction du produit vous indique exactement
comment procéder pour enlever les piles usagées.

Nous nous excusons d'avance pour les désagréments causés par les quelques erreurs mineures que vous pourriez rencontrer,
généralement dues aux constantes améliorations que nous apportons a nos produits.

PUISSANCE DE TRANSMISSION MAXIMALE
GSM900: PCL=5, PWR=32.38dBm

DSC1800: PCL=0, PWR=30.95dBm

Bluetooth: PWR=5.24dBm
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SAFETY INFORMATION

Limitation of Liability

The entire content and services accessible through this device are the exclusive property of third parties and are therefore
protected in law (copyright, patents, licenses and other intellectual property laws). These services are reserved for your personal
use and not for commercial use. This content or these services may not be exploited without submitting a written request to the
content owner. You may in no way copy, publish, transfer, sell or operate on any medium the content or services published by
means of this device or generate derivative forms thereof.

THIRD PARTY SERVICES AND CONTENT ARE DELIVERED «AS [S».CIBOX CORP. DOES NOT GUARANTEE THE CONTENT AND
SERVICES SO DELIVERED, EITHER EXPRESS LY OR IMPLICITLY, FOR ANY PURPOSE WHATSOEVER AS WELL AS WARRANTIES OF
MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE. CIBOX CORP.DOES NOT GUARANTEE THE ACCURACY, VALIDITY,
LEGALITY OR EXHAUSTIVENESS OF THE CONTENT OR SERVICES PROVIDED BY THIS DEVICE. CIBOX CORP. SHALL NOT BE LIABLE
FOR NEGLIGENCE, WHETHER IN CONTRACT OR IN TORT, FOR ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL OR SPECIAL DAMAGES, LEGAL
FEES, EXPENSES OR ANY OTHER DAMAGE ARISING FROM USE OF THE CONTENT OR SERVICES BY YOURSELF OR BY A THIRD PARTY,
EVEN IF CIBOX CORP.HAS BEEN ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH INCONVENIENCES. AS SOME COUNTRIES DO NOT ALLOW
THE EXCLUSION OF IMPLIED WARRANTY OR LIMITATIONS ON THE LEGAL RIGHTS OF CONSUMERS, IT IS POSSIBLE THAT THESE
EXCLUSIONS AND LIMITATIONS MAY NOT APPLY TO YOU.

Third party services may be interrupted or terminated at any time. CIBOX CORP. makes no representations or warranties over time
regarding the availability of any content or service. CIBOX CORP. has no control over the content and services transmitted by third
parties via networks or transmission devices.

CIBOX CORP. expressly disclaims all liability for any interruption or suspension of a service or content provided by this device
without restricting the general scope of this limitation of liability. CIBOX CORP. may in no circumstances be liable for the customer
service associated with the content and services. Any questions or inquiries concerning the content or services should be sent
directly to the supplier of the relevant content or services.

Batter

Do notydestroy the battery and charger. Never use a battery or charger that has been damaged. Keep the battery away from
magnetic objects as the latter might cause a short circuit between the positive and negative terminals of your battery and
permanently destroy the battery or phone. As a general rule, you should not expose the batteries to very high or low
temperatures (below 0°C or above 45°C). Differences in temperature may reduce battery autonomy and service life.

To increase the life of your battery, only use the supplied charger and battery. Replacing the battery with a non-compliant model
may result in the exploding. Never throw the battery in a fire and follow the guidelines in force for recycling the used battery and
phone. Be careful not to crush or damage the battery, as this could cause an internal short circuit and overheating. Do not take the
battery apart. The battery can be recharged several hundred times before needing to be replaced. When it shows signs of losing
its power, please contact CIBOX CORP. to purchase replacement battery. If you do not use your mobile phone for an extended
period, remember to recharge the battery to optimize its use time. Do not throw the battery away with household waste: recycle
it in accordance with the manufacturer’s guidelines. If the battery is damaged, contact the CIBOX CORP after-sales service. Unplug
the charger from the mains socket when the battery is fully charged in order to reduce your energy consumption. Do not leave
the battery being charged for more than a week as this might result in an overload and reduce the life of the product.

CAUTION
RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN INCORRECT TYPE.
DISPOSE OF USED BATTERIES ACCORDING TO THE INSTRUCTIONS.

Symbol
This mark is applied to show the equipment conforms to European safety and electro-magnetic compatibility
c € standards.
Fire hazard

Do not leave your device near heat sources such as radiators or cookers. Do not leave your phone charging near flammable
materials as there is a real risk of fire.

Driving

Full attention must be given to driving at all times in order to reduce the risk of an accident. Using a phone while driving (even
with a hands free kit) can cause distraction and lead to an accident. You must comply with local laws and regulations restricting
the use of wireless devices while driving.

Operating Machinery
Full attention must be given to operating the machinery in order to reduce the risk of an accident.



General Statement on Handling and Use

You alone are responsible for how you use your phone and any consequences of its use.

You must always switch off your phone wherever the use of a phone is prohibited. Use of your phone is subject to safety measures

designed to protect users and their environment.

o Always treat your phone and its accessories with care and keep it in a clean and dust-free place.

o Do not expose your phone or its accessories to open flames or lit tobacco products.

o Do not expose your phone or its accessories to liquid, moisture or high humidity.

o Do not drop, throw or try to bend your phone or its accessories.

o Do not use harsh chemicals, cleaning solvents, or aerosols to clean the device or its accessories.

¢ Do not paint your phone or its accessories.

¢ Do not attempt to disassemble your phone or its accessories, only authorized personnel can do so.

o The phone's normal operating temperature is -20°C ~ 50°C. To ensure normal phone functions, use your phone or its
accessories within this temperature range.

o Please check local regulations for disposal of electronic products.

o Do not carry your phone in your back pocket as it could break when you sit down.

Safety of Children

Do not leave your phone and its accessories within the reach of small children or allow them to play with it. They could hurt
themselves or others, or could accidentally damage the phone.

Your phone contains small parts with sharp edges that may cause an injury or may become detached and create a choking hazard.

Demagnetization
To avoid the risk of demagnetization, do not allow electronic devices or magnetic media close to your phone for a long time.

Electrostatic Discharge (ESD)
Do not touch the SIM card’s metal connectors.

Normal Use Position
When placing or receiving a phone call, hold your phone to your ear, with the bottom towards your mouth.

Air Bags
Do not place a phone in the area over an air bag or in the air bag deployment area.
Store the phone safely before driving your vehicle.

Emergency Calls

This phone, like any wireless phone, operates using radio signals, which cannot guarantee connection in all conditions. Therefore,
you must never rely solely on any wireless phone for emergency communications. The emergency numbers may not be
accessible on all mobile telephone networks, in isolated areas or areas where there is no coverage; check first with your operator.

Loud Noise
This phone is capable of producing loud noises, which may damage your hearing. Turn down the volume before using
headphones, Bluetooth stereo headsets or other audio devices.

Phone Heating
Your phone may become warm during charging and during normal use.

Accessories

Use only approved accessories.

Do not connect with incompatible products or accessories.

Take care not to touch or allow metal objects, such as coins or key rings, to contact or short-circuit in the battery terminals.

Faulty and Damaged Products

Do not attempt to disassemble the phone or its accessories.

Only qualified personnel can service or repair the phone or its accessories.

If your phone or its accessories have been submerged in water, punctured, or subjected to a severe fall, do not use it until you
have taken it to be checked at an authorized service centre.

General Statement on Interface



Care must be taken when using the phone in close proximity to personal medical devices, such as pacemakers and hearing aids.

Pacemakers

Pacemaker manufacturers recommend that a minimum separation of 15 cm be maintained between a mobile phone and a
pacemaker to avoid potential interference with the pacemaker. To achieve this, use the phone on the opposite ear to your
pacemaker and do not carry it in a breast pocket.

Hearing Aids

People with hearing aids or other cochlear implants may experience interfering noises when using wireless devices or when one is
nearby.

The level of interference will depend on the type of hearing device and the distance from the interference source, increasing the
separation between them may reduce the interference. You may also consult your hearing aid manufacturer to discuss
alternatives.

Medical Devices
Please consult your doctor and the device manufacturer to determine if operation of your phone may interfere with the operation
of your medical device.

Hospitals
Switch off your wireless device when requested to do so in hospitals, clinics or health care facilities. These requests are designed
to prevent possible interference with sensitive medical equipment.

Aircraft

Switch off your wireless device whenever you are instructed to do so by airport or airline staff.

Consult the airline staff about the use of wireless devices on board the aircraft. If your device offers a ‘flight mode’, this must be
enabled prior to boarding an aircraft.

Interference in Cars
Please note that because of possible interference to electronic equipment, some vehicle manufacturers forbid the use of mobile
phones in their vehicles unless a hands-free kit with an external antenna is included in the installation.

Petrol Stations and Explosive Atmospheres

In locations with potentially explosive atmospheres, obey all posted signs to turn off wireless devices such as your phone or other
radio equipment.

Areas with potentially explosive atmospheres include fuelling areas, below decks on boats, fuel or chemical transfer or storage
facilities, areas where the air contains chemicals or particles, such as grain, dust, or metal powders.

Blasting Caps and Areas
Power off your mobile phone or wireless device when in a blasting area or in areas posted power off “two-way radios” or
“electronic devices” to avoid interfering with blasting operations.

Radio Frequency (RF) Exposure Information (SAR)

Your mobile phone is designed to not exceed the radio wave limits recommended by the European authorities. These limits
include safety margins to ensure the protection of all persons regardless of their age or health.

The specific absorption rate (SAR) of mobile phones quantifies the maximum level of exposure of the user to electromagnetic
waves, for aural use. French legislation stipulates that the SAR must not exceed 2 W/kg averaged over 10g of tissue.

The value of the SAR is determined on the basis of the highest level of radio frequencies emitted during laboratory tests.

The actual value of the SAR during use of the phone is lower than this level.

The value of the SAR of the phone can vary according to the following factors: how far/close the phone is to a relay antenna, use
of accessories and others.

SAR Warning

The SAR limit of Europe is 2.0 W/kg. Device type Prima 18 has also been tested against this SAR limit. The highest SAR value
reported under this standard during product certification for use at the ear is 0.342 W/kg and when properly worn on the body is
0.814 W/kg. This device was tested for typical body-worn operations with the back of the handset kept 0.5cm from the body. To
maintain compliance with RF exposure requirements, use accessories that maintain a 0.5cm separation distance between the
user's body and the back of the handset. The use of belt clips, holsters and similar accessories should not contain metallic
components in its assembly. The use of accessories that do not satisfy these requirements may not comply with RF exposure
requirements, and should be avoided.



Summary of Maximum SAR Value

Highest
. Highest Body-worn SAR10
Operating mode HeangAng ()(/).Scm Gap) ’
(W/kg)
GSM900 0.342 0.410
GSM1800 0.256 0.814
WCDMA | N/A N/A
WCDMA VIII N/A N/A
2.4G WLAN N/A N/A
Bluetooth N/A N/A

Note:

1.The SAR10g limit (2.0W/kg for Head and Body) for general population/uncontrolled exposure is specified in Council
Recommendation 1999/519/EC Annex I.

2. According to EN 62479, SAR testing for Bluetooth is not required because its maximum output power is less than power
threshold 20mW.

NOTE: The SAR value may vary, depending on national reporting and testing requirements and the network band.

Do not use your mobile phone in certain locations such as aircraft, hospitals, service stations and professional garages or while
driving a vehicle. The electromagnetic waves from the mobile phone can disrupt the performance of electronic devices used in
these locations.

We recommend that you switch off your mobile phone or switch it to flight mode in these locations to avoid interference.

If you use an electronic implant (pacemakers, insulin pumps, neurostimulators, etc.), please keep a distance of 15cm between the
mobile phone and your electronic implant.

When using a hands-free kit, pregnant women should keep the phone away from their abdomen and teenagers should keep the
phone away from their lower abdomen.

Advice to reduce the level of exposure to radiation:
o Please use your mobile phone where reception is good to reduce the quantity of radiation received (avoid using in an
underground car park or when travelling (train or car).

o Areception icon indicates the quality of reception on your phone. A 5-bar display m means that reception is good.

/o)

To prevent possible hearing damage, do not listen at high volume levels for long periods.

LOCATION OF CONTROLS
Front Back Bottom
Speaker
Camera
Directional Select Flashlight
keypad
Left option key Right option key Mic USB port
Call/Answer Power ON/OFF Headphone jack
Home

End call




INSTALLING THE SIM CARD AND BATTERY

1. Carefully open the back cover from the 2. Inserta SIM card into the respective slot.

bottom-right corner.
Dual SIM
Dual SIM card slots offer the
convenience to access two
different phone numbers
simultaneously.

3.Insert the battery, making sure the contacts of the battery are facing the bottom-right corner

4.Snap the back cover on the phone.

INSTALLING A MEMORY CARD
The phone supports a Micro SD card up to 8GB (not included).

This Micro SD slot is located behind the battery. Slide the door right to unlock, and slide it left to lock.
(Drawings below are only for reference.)

UNLOCK

Micro SD card slot door

CHARGING THE BATTERY

Connect the charger to the phone and mains socket.




USING YOUR PHONE
Turning on and off your phone
To turn on/off your phone,

press and hold this button
for about 3 seconds.

Making a call
1.In the device’s home screen, enter a phone number.
e For an international call, do not forget to enter the country code.

2.Press -" to dial the number.

)
3.To end the call, press .

Answering a call
1.When a call comes in, press -' .

(R
2.To end the call, press
In the home screen, press and hold mto mute the ringtone of an incoming call.

Adjusting the volume during a call
During a call, press the left option key and then use the directional keypad to select adjust volume. Press the
upper/lower part of this keypad to increase or decrease the volume.

Calling a recently dialled number

1. In the device's home screen, press.
2. Scroll up or down to a number or name.
3. Press the left option key to enter the options.
o You will see the option “Details” is highlighted.
4. Press the Select button to view details of the call.

Adding a new contact

1. From the home screen, press the right option key to open the Contacts.

2.Press the left option key to open Options.

3.Press the Select button and you will see a list including Name, Mobile and so on.
4. Use the directional keypad to highlight Name and press the Select button.

5. Enter the name and press the left option key to save.

6. Enter the other contact information following the steps 4 and 5.

Viewing your contact list
1. Press the right option key to open the contacts list.
2.Use the directional keypad to highlight a contact.

Creating a message

1.From the home screen, press the left option key and use the directional keypad to scroll to select Message.
2. Select Write message and then press the Select button.

3.Enter your text.

4. Press the left option key to select Options, then OK.

Writing modes
To select between Abc, abc, ABC and 123 modes, press the # key in the writing message section. A list of writing modes is

displayed and use the directional keypad to select your desired writing mode and press the left option key.

Writing language



When you start writing a message, press the # key and then use the directional keypad to select Writing language. Press the left
option key to enter the writing language selection mode. Use the directional keypad to select your desired writing language and
then press the left option key.

Other features for text input

o To move the cursor, use the directional keypad.

e To delete characters one by one, press the right option key to select Clear.

o To delete words quickly, press and hold the right option key to clear all words.
e Toinsert a space between characters, press 0.

Accessing all menus
1.From the home screen, press the left option key.
2.Use the directional keypad to select the desired operation and press the left option key to enter the selected operation.

Restore factory setting:

1. Press the left option key to access Menu.

2. Use the directional keypad to select Settings and then press the Select button.

3. Use the directional keypad to select Phone settings and then press the Select button.

4. Use the directional keypad to select Restore factory settings and then press the Select button.
5.Input 1234.

Note: Part of the phone settings will be restored.

Connections:
1. Press the left option key to access Menu.
2. Use the directional keypad to select Settings and then press the Select button.
3. Use the directional keypad to select Connections and then press the Select button.
o Network account: You can select the network account you want to use.
o GPRS Service: Allow you to turn on/off the function. Turn it on to use GPRS service.
o Network Selection: When your phone enjoys roaming service, the network can automatically or manually select network.
The networking roaming service can only be used when you've subscribed the effective roaming service provided by the
other network operator.

Bluetooth
1. Press the left option key to access Menu.
2. Use the directional keypad to select Applications and then press the Select button.
3. Use the directional keypad to select Bluetooth and then press the Select button.
4.You can activate or deactivate Bluetooth by pressing the left option key.
o Bluetooth visibility: You can choose “visible” or “invisible” Bluetooth. If the Bluetooth is invisible, your phone cannot be
searched.
o Paired device: you can search different Bluetooth-enabled devices and find compatible ones (as long as the PIN codes of
two Bluetooth devices are identical and the paring will be successful).

Frequency range: 2402~2480MHz
Transmitting power: 3.6dBm

Playing music
Using the following keys, you can play music files stored on the microSD card in your phone.

Next song

Previous song Play/Pause Enter/Exit from music mode

* drdd
- Repeatedly press this key to decrease the volume.

Repeatedly press this key to increase the volume.

Torch function

-t
Press and hold to turn on or off the torch function.



DISPOSAL

I - responsible company we care about the environment.
As such we urge you to follow the correct disposal procedure for the product, packaging materials and if applicable, accessories
and batteries. This will help conserve natural resources and ensure that the materials are recycled in a manner that protects health
and the environment.

You must follow laws and regulations about disposal. Waste electrical products and batteries must be disposed of separately from
household waste when the product reaches the end of its life.

Contact the store where you bought the product and your local authority to learn about disposal and recycling.

The batteries must be disposed of at your local recycling point.

We apologise for any inconvenience caused by minor inconsistencies in these instructions, which may occur as a result of product
improvement and development.

MAXIMUM TRANSMISSION POWER
GSM900: PCL=5, PWR=32.38dBm

DSC1800: PCL=0, PWR=30.95dBm

Bluetooth: PWR=5.24dBm
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EU Declaration of Conformity
Declaration UE de Conformite
EU- Conformiteitsverklaring

Product Description - Mobile Phone
Description du produit : Telephone Portable
Productbeschrijving: Mobiele Telefoon
Brand - Marque - IMerk: Cibox

Model number Calll8

Référence commerciale Calll8
IModelnummer: Calll8

We declare that the above product has been evaluated and deemed to comply with the
requirements of the listed European Directives and standards:

Nous déclarons que le produit ci-dessus a été évalué et jugé Conforme aux dispositions des directives
et des normes européennes énumérées ci-apres :

Wij verklaren dat het hierboven vermeld product is beoordeeld overeenkomstig engeacht te voldoen
aan de eisen van genoemde Europese Richtlijnen en normen:

Radio Equipment directive (2014/53/EU)
Directive equipement radioelectrique (2014/53/UE)
Radioapparatuur richtlijn (2014/53/EU)

The product is in accordance with the RED. Le produit est conforme a la directive RED.
Het product is in overeenstemming met de RED.

RoHS 2 Directive (EU) 2017/2102-Directive RoHS 2 (UE) 2017/210 2
RoHS-2 richtlijn (EU) 2017/210 2



EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011+A2:2013
EN 50332-1:2013

EN 50332-2:2013

IEC 62471:2006

EN 50360:2001+A1:2012

EN 50566:2013

EN 62209-1:2006 EN 62209-2:2010
EN 62479:2010

Draft ETSI EN 301 489-1 V2.2.0
Draft ETSI EN 301 489-17 V3.2.0
Draft ETSI EN 301 489-52 V1.1.0
ETSI EN 301 511 V9.0.2

ETSI EN 300 328 V2.1.1

Notified Body: Phoenix
Organisme Notifie
Aangemelde instantie

The person responsible for this declaration is.
Le responsable de cette declaration est :
De verantwoordelijke persoon voor deze verklaring is:

Name — Nam : Sung Ming Lung
Position — Paste : President and CEO
Signature — Signature :

Date: 25"September, 2017



